

Referat fra regionstyremøte i Misjonssambandet Midt-Norge web

Dato: Fredag 3. februar kl 1830 – lørdag 4. februar kl. 1500

Sted: Sjøvassli ungdomssenter

Til stede: Ragnar Bliksås, Åshild Hugdal, Jan Petter Opedal, Bjørn Olav Sørhus, Eli Skei Kvakland (1. vara), Johannes Sandstad (3. vara)

Fra administrasjonen: Jørgen Indrebø Greve, Irene Sandberg Sæther og Atle Ølstørn

Forfall: Janne Grete Høivik, Hans Edvard Thyve (2. vara).

Bjørn Olav Sørhus innledet med bibel og bønn.

Saksliste:

Sak 2/23 Møte med styret for Sjøvassli ungdomssenter og leirskole
En samtale mellom regionstyret og styret for Sjøvassli ungdomssenter for å bli oppdatert på dagens drift og framtidige planer ved Sjøvassli. <ul style="list-style-type: none">- Innspill fra styret ved Sjøvassli- Oppdatering av dagens drift- Investeringsbehovet de neste årene- Drift de neste årene, økonomi og utvikling- Hvordan opplever styret for Sjøvassli forholdet Sjøvassli – Laberget?- Hvordan skal regionen og Sjøvassli samarbeide best mulig?
Sak 3/23 Godkjenning av innkalling og sakliste
Vedtak: Innkalling og sakliste godkjennes.
Sak 4/23 Godkjenning av referat fra forrige møte
Saksdokument: <ul style="list-style-type: none">- Referat regionstyremøte 16.12.22 ordinært og web- Referat regionstyremøte pr mail 20.1.22 ordinært og web Vedtak: Referatene godkjennes.
Sak 5/23 Regionens ansatte
Regionleder orienterte om aktuelle saker <ul style="list-style-type: none">• Sykefravær• Medarbeidersamling 17.-19. januar 23• Regionleder reiser til Bolivia/Peru 19.02. - 20.03.23• Oppstart av ny ansatt Mathias Eftevand Vedtak: Orienteringen tas til etterretning.
Sak 6/23 Økonomi og økt givertjeneste
Regionstyret vedtok årets gavemål til 10 438 000. Foreløpige gaver for 2022 viser kr 10,8 millioner. I denne summen ligger det to store enkeltgaver på til sammen kr 1,2 mill. De øvrige gavene utgjør da kr 9,6 millioner. Uten store enkeltgaver i 2023, må gavene økes 8,7 % i forhold til øvrige gaver i 2022. a. Foreløpig status økonomi ved årsskifte <ul style="list-style-type: none">- Status julemesser- Foreløpig regnskap pr 31.12.2022 b. Økt givertjeneste <ul style="list-style-type: none">- Hvordan kan vi øke gaveinntektene i regionen?- Kampanje fast givertjeneste februar 2023

- Hvordan motivere til økt givertjeneste?
- Gjennomføring av egenfinansiering av ansatte i forsamlinger

c. Finansiering av personalressurser

Saksdokumenter:

- Regnskap pr 30.11.22 kort og lang versjon
- Foreløpig regnskap pr 31.12.22 kort og lang versjon
- Foreløpige gaver pr 31.12.22
- Gaveanalyser 2022
- Gaveoversikt forsamlinger
- Rapport fra julemessene
- Beregninger rundt egenfinansiering forsamlinger

Vedtak: Regionstyret tar økonomiorienteringen til etterretning og er takknemlig for de gode gaveinntektene i 2022. Momentene fra samtalen om økt givertjeneste og egenfinansiering for forsamlinger tas med i det videre arbeidet.

Sak 7/23 Regionkonferansen 2023 Inderøy kulturhus 3.-4. juni

- Status for regionkonferansen
- Ønsker om tema til seminarer

Vedtak: Regionadministrasjonen arbeider videre med regionkonferansen i samsvar med momentene i samtalen.

Sak 8/23 Handlingsplan for Midt-Norge 2023-2025 - Leirsteder

Regionstyret vedtok handlingsplan for Region Midt-Norge 2023-2025 i regionstyremøtet 16.12.22 med følgende vedtak: «Handlingsplanen for Misjonssambandet Midt-Norge 2023-2025 vedtas med de endringer som framkom i møtet. Regionadministrasjonen jobber videre med implementeringsplanen.»

Videre behandling av sak 120/22.

- Regionens handlingsplan 5.8.1 Leirsteder
 - Har regionstyret noen ønsker om hvordan regionen skal bruke Laberget og Søvassli?
 - Hvordan skal vi tenke mht fordeling av leirer og arrangementer?
 - Hva er mest hensiktsmessig for de forskjellige delene av arbeidet i regionen?
 - Har regionstyret noen tanker omkring hvordan regionen skal utvikle leirstedene og utvikle leir/arrangement-konsepter utfra våre leirsteder og da spesielt Søvassli som regionen både eier og driver?
- Videre utrulling/implementering

Saksdokument:

- Arbeidsgruppe til å analysere drifta ved Søvassli ungdomssenter, oktober 2011
- Leiekontrakt NLM – Foreningen Laberget leirsted av 6.3.2008

Vedtak: Regionstyret er takknemlige for leirstedene i regionen og ber regionadministrasjonen arbeide videre med mål og tiltak for leirstedene i regionens handlingsplan. Regionstyret ber Søvassli legge fram en prioritert og tallfestet behovsoversikt.

Sak 9/23 Vi ber for arbeidet

Vi ba for leirstedene våre, Rødde folkehøgskole og givertjenesten.

Sak 10/23 Nominasjon av kandidater til styret for Rødde folkehøgskole AS

Fast styremedlem: Oddrun Gangås Brønstad 2021 – 2023
 Bertil Halsen 2021 - 2023
 Ingrid Opedal 2022 – 2024

Varamedlem:	Erling Hugdal Øyvind Ugedal Johan Jensen (1.vara) Ida Stevik Kløve (2.vara) Anders Hoås (3.vara)	2022 – 2024 2022 – 2024 2022 – 2023 2022 – 2023 2022 – 2023
<p>Regionstyret skal innstille 2 faste medlemmer for 2 år og 3 varamedlemmer for 1 år for Rødde generalforsamling 2023. Det skal også foreslås leder og nestleder.</p> <p>Vedtak: Regionadministrasjonen arbeider videre med kandidater til styret for Rødde Folkehøgskole AS.</p>		
Sak 11/23 Evaluering av regionstyrets arbeid juni 22 – februar 23		
<p>Hver enkelt i regionstyret går på forhånd gjennom vedlagte evalueringsskjema. Resultatet presenteres ikke i styremøtet, men danner grunnlag for samtalen og evalueringen av regionstyrets arbeid.</p> <p>Saksdokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Evalueringsskjema regionstyrets arbeid <p>Vedtak: Regionstyret er fornøyd med arbeidet i foregående styreår og tar med seg forslagene til forbedringer i arbeidet videre.</p>		
Sak 12/23 Referatsaker		
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Protokoll styremøte KVT 20.12.22 ➤ Referat Gjenbruk Stjørdal styremøte 24.1.23 ➤ Regnskap fra Gjenbruken Orkland pr 30.11.22 ➤ Regnskap fra Gjenbruken Stjørdal pr 30.11.22 ➤ Regnskap fra Gjenbruken Trondheim pr 30.11.22 ➤ Regnskap fra Gjenbruken Verdal pr 30.11.22 ➤ Referat fra Lilleval barnehage november 22 ➤ Referat fra Søvassli ungdomssenter 23.1.23 ➤ Referat fra Rødde Folkehøgskole 31.1.23 <p>Vedtak: Referatene tas til orientering.</p>		
Sak 13/23 Orienteringer		
<ul style="list-style-type: none"> • 35 av våre 151 misjonsfelleskap har pr i dag levert årsrapport. Innleveringsfrist 15. februar. • Forsamlingsdag 14. januar 23 • Nasjonalt leirstedkurs (for ansatte på leirsteder og regionledere) på Tonstadli 24.-26. januar 23 • Temadag om menighetsplanting og en rekrutteringssamling om kvelden 26.1.23 • Leiroversikt 2022 • Feiring av 50-årsjubileum på Val lørdag 6. mai 2023 • Søknadsstatus ved Rødde Folkehøgskole 1.2.23 <p>Saksdokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Leiroversikt 2022 <p>Vedtak: Orienteringene tas til etterretning.</p>		

Referent Irene Sandberg Sæther